

订报有礼、“微尘义卖”、阅动全城、加盟银龄俱乐部、现场抽奖……

# 本周六,读者节与您不见不散

适逢新中国成立75周年、青岛日报社成立75周年,中国邮政集团有限公司青岛市分公司、青岛日报报业集团等单位将携手青岛市园林和林业局,于11月16日在青岛中山公园举办2024年青岛惠民读者节。此次活动将邀请广大市民、读者到场互动,共同见证和庆祝青岛日报社与新中国同频共振的辉煌历程,同时为新时代鼓舞欢呼。

## 六大板块共襄文化盛宴

金秋时节,菊香遍野。本次青岛惠民读者节将于11月16日上午9:00至下午4:00在中山公园举行。活动内容丰富,精彩纷呈,共分为六大板块,将为广大市民和读者带来一场文化盛宴。活动当天,市民和读者不仅可以在现场扫码免费领取青岛晚报、青岛早报、老年生活报等报纸,还有机会获得青岛日报社成立75周年专用瓶装水、青报优选代金券等精美礼品。此外,前2000名到达现场的读者还将免费获得抽奖券明信片一张,参与抽奖活动,赢取丰厚奖品。

在订报有礼板块,现场订阅青岛晚报、青岛早报的读者,将获得精美礼品一份,包括隆平芯米、卫生卷纸、栈桥白酒、

购物小拖车等。同时,现场还将邀请多家健康类、儿童类刊社参与活动,发放样刊,订阅即可获赠精美礼品,如订阅《读者读点经典》可获赠笔记本、订阅《生命时报》可获赠邮政文创自行车等。订阅的读者还有机会参与抽奖,奖品包括天士源瓶装水、千禾五福临门礼盒、青食老年饼干等。

本次青岛惠民读者节特别设置了公益互动板块,现场将开展报纸“微尘义卖”活动,所得善款将捐给微尘基金会,为公益事业贡献力量。活动现场还设立了明信片打印机,让读者可以将自己美好的瞬间和温馨的祝福打印成明信片。同时,手写青岛风光明信片、纪念戳盖戳区、生肖邮票手办展区和儿童主题邮品等也将为市民和读者带来丰富的文化体验。另外,活动现场还有邮政人员为市民提供办理社保卡的服务。此外,青岛惠民读者节期间还将举行抽奖活动,为参与的读者赠送明信片式抽奖券,并在指定时段抽取幸运读者,奖品包括2023年年册、龙年大版、自行车模型玩具等。

最后一个板块将展出涵盖政治、经济、文化、科技等多个领域的邮票,全面展现了我国在各方面取得的巨大进步与辉煌成就。同时,现场还设立了图书展

区,为市民和读者加盖“阅动全城 书香青岛”主题的邮资机纪念戳。

5年来,青岛日报作为时代的见证者、参与者、记录者,始终与岛城同频共振,紧随时代前进步伐,开拓进取,守正创新。从一张党报发展成为涵盖全媒体形态的新型主流媒体集团,青岛日报报业集团的传播力、引导力、影响力、公信力日益提升,为青岛经济社会发展稳定营造了良好的舆论氛围。

中国邮政集团有限公司青岛市分公司作为中国邮政集团有限公司的分支机构,坚持“人民邮政为人民”的初心使命,着力提质增效,实现企业快速稳定发展。青岛邮政分公司辖设8个区市分公司,拥有营业网点266个,网络覆盖全市,直达乡村,为市民提供全方位的邮政服务。

## 早报与读者“面对面”

一直以来,青岛早报始终紧跟党和国家的重大战略决策,围绕市委市政府的中心工作任务,聚焦社会重大热点问题,为读者奉献了一系列高质量的新闻报道。从独家推出的“青岛微尘”、“捐款怪人”王明殿,到“催泪红包”“天使九月”“社区民警马怀龙”等重大先进典型报道,青岛

早报注重挖掘典型人物和优质原创新闻,以深度报道和鲜活的语言,为读者呈现了一个又一个感人至深、催人奋进的故事。

在创意策划方面,从策划执行“绘忆英烈”画像展、主题巨报展、中国品牌日青岛馆、青岛优品嘉年华、微尘公益之星评选,到青岛海鸥文化节、青岛城市公园节、北宅樱桃节等诸多活动,青岛早报通过新闻服务为客户树立品牌、创造价值,成功打造出了“新闻+政务服务商务”的“早报模式”。青岛早报还积极拥抱新媒体时代,通过报纸、新媒体以及多种业态的融合,展示了早报品牌的多元魅力。在读者节现场,青岛早报将举办“记者面对面”活动。通过记者与读者的互动交流,进一步了解了读者的需求和期望,为今后的新闻报道和社会服务提供更加精准的方向。

为了进一步扩大读者群体,青岛早报还推出了银龄俱乐部招募活动,为中老年读者提供了一个交流互动的平台。活动现场将设置二维码,中老年读者可以通过扫码入群的方式加入青岛早报银龄俱乐部。为了回馈广大读者的厚爱,青岛早报还推出了订早报送官宣等活动。这些优惠措施不仅让读者享受到了实实在在的实惠,更彰显了青岛早报对读者的深情厚谊。

(观海新闻/青岛早报记者 崔健)

## 青岛市园林和林业局 我和我的党支部

系列报道②

漫步在太平山中央公园,有些感觉熟悉又亲切:动物园“八块五的快乐”,橘林公园滚烫的生活气息,植物园上千种植物带来的“世界真奇妙”……近日,记者走进太平山中央公园,探访青岛市市级公园管理服务中心,了解美丽风景背后四个公园集中精细化统一管理的故事。

## “城市大物管”实施精细化管理

如果没有其他工作安排,青岛市市级公园管理服务中心第二党支部书记孙爽都会和同事们从事“转山”运动:边走边看,发现问题后,立即整改。“每天下来,一般都会走将近3万步。”孙爽介绍,太平山中央公园有7.9公里的绿道,75个出入口,一方面大大方便了市民和游客游览,但另一方面也对工作人员的巡

# 打破界限 四个公园集中管理 将太平山中央公园打造为全国高品质城市公园典范

提出了更高的要求。

“我们支部成立于2023年,有11名党员。2022年,我们按照中心党总支作出的太平山中央公园集中管理工作部署,结合太平山中央公园现状特点,按照‘因地制宜、共建共享’的原则,打破太平山中央公园原有四个公园管理界限,将太平山中山公园与动物园、植物园、榉林公园纳入集中精细化统一管理。”孙爽介绍,2023年8月,他们积极运用“城市大物管”服务模式,对园区内绿化养护、设施维护、园区保洁、秩序维护、游客服务、安全管理等进行全方位整合提升,借助太平山中央公园智慧化管理系统,制定统一管理服务和监督考核标准,建立完善网格化管理体系,细化管理标准,提高管理质效,提升服务水平,为游客提供数字化、可视化、人性化的服务,打造城园

共融、生态宜居、管理智慧、游园便捷、全民共享的全国高品质城市公园典范。

“市级公园中心第二党支部在中心党总支领导下,紧密围绕业务管理科本职业务,坚持党建与业务工作深度融合,推动业务管理科各项业务工作有序开展。”孙爽介绍,支部定期开展“主题党日”活动,加强党员教育和管理,促进党员交流和团结;突出党建引领,与中共青岛城发智慧城市服务运营管理有限公司机关支部委员会进行党建联建,开启探索搭建“市级公园党建联建+实干实绩”为主题的合作平台;注重发挥党员网格员的模范带头作用。

## 市民和游客满意是最大肯定

业务科科长仲兆凯告诉青岛早报记者,他们成立了由25名业务骨干组成的

指导小组,在安全生产、植物修剪、病虫害防治、公园环境整治、樱花节游园会等关键时期进行业务指导工作,开展业务培训和安全演练并推动各项业务工作落地落实落细。持续进行园林绿化精细化养护品质提升攻坚行动,开展精细化修剪、死树枯枝及绿地卫生清理、补植增绿、病虫害防治、氛围营造等,让入园游客感受到身边的变化,享受身边的绿色幸福感和获得感。

“市民和游客满意,是对我们工作最大的肯定。”据介绍,太平山中央公园2024年上半年共接待游客781万人,完成迎检接待任务52次。业务部门完成市民12345热线受理578件(答复满意率100%),完成智慧城管投诉答复9件(答复满意率100%),完成青岛市涉旅投诉和舆情3件(答复满意率100%),完成河长制投诉8件(答复满意率100%)。

观海新闻/  
青岛早报记者  
魏巍  
扫码观看相关视频  
拍摄/剪辑 记者 刘宇航



## 关于暂停办理拟征收范围相关手续的 通知

4. 新增工商营业登记或者其他社会组织登记;
5. 分立公有房屋承租关系;
6. 其他可能导致不当增加补偿费用的登记、审批、许可。

### 三、期限

暂停办理有关手续的期限为一年,希望各相关单位及人员配合办理。

### 四、相互协助义务

1. 请房地产登记部门书面告知征收范围内房屋的不动产登记信息,确定被征收房屋是否存在查封、抵押等权利限制。
2. 请人民法院书面告知征收范围内房地产查封或需协助执行等相关信息。
3. 收件地址:青岛市李沧区正定四路21号;联系电话:0532-87639599。

青岛市李沧区征收服务中心

2024年11月13日

# 开展垃圾分类习惯养成挑战赛

## 增强居民对垃圾分类的实际操作能力

早报11月13日讯 为广泛提升小区居民的生活垃圾分类意识,推动环保理念深入人心。近日,沙子口街道联合青岛崂山湾城乡发展服务有限公司以及小区物业服务公司在中心小区开展的“垃圾分类习惯养成挑战赛”正式拉开序幕。

在工作人员的耐心引导下,居民们开始仔细分辨手中的垃圾种类,并将其准确无误地投入对应的垃圾桶中。这一过程中,不仅增强了居民对垃圾分类的实际操作能力,更让环保理念在实践中得以深化。许多居民还积极报名参与挑战赛,希望通过自己的行动,为社区的环保事业贡献一份力量。面对部分居民对

于垃圾分类活动的不解,工作人员耐心细致地进行解答。他们从垃圾的分类标准到投放要求,再到积分记录,每一个细节都进行了详尽的说明。这不仅确保了每位居民都能对垃圾分类有清晰的认识,更激发了他们对环保事业的热情与参与度。

挑战赛启动后,青岛崂山湾城乡发展服务有限公司将继续深化垃圾分类工作,通过举办各类宣传教育活动,进一步普及垃圾分类知识,提升居民的环保意识。同时多渠道多举措鼓励居民积极参与垃圾分类,形成人人参与、人人受益的良好氛围。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)